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Керівникам департаментів (управлінь)

освіти і науки обласних, Київської

міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної

педагогічної освіти

Керівникам закладів освіти

Про проведення ХІI Всеукраїнської

очно-дистанційної літньої школи

«XII Всеукраїнська школа

«Освітня горизонти: літо професійного розвитку»

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що 11-16 липня 2026 року в селі Лумшори Закарпатської області

відбудеться ХІІ Всеукраїнська очно-дистанційна літня школа «Освітні

горизонти: літо професійного розвитку» (далі Літня школа).

Організаторами Літньої школи є Державна наукова установа «Інститут

модернізації змісту освіти», освітня платформа «4 People», ГО «Агенція сталого

розвитку та освітніх ініціатив», а також інші громадські організації та партнери.

Актуальність проведення Літньої школи зумовлена сучасними викликами,

що постають перед системою освіти в умовах цифрової трансформації, розвитку

інноваційних технологій та необхідності забезпечення якісного освітнього

процесу. Сьогодні представники освітнього середовища потребують постійного

оновлення професійних знань і навичок, розвитку цифрової компетентності,

опанування інструментів штучного інтелекту, STEM-підходів та сучасних

методик навчання.

Водночас важливими завданнями залишаються створення безпечного й

інклюзивного освітнього середовища, розвиток навичок ефективної комунікації,

лідерства, командної взаємодії та готовності до роботи в умовах змін. Особливої

актуальності набуває питання збереження ментального здоров’я освітян,

профілактики професійного вигорання та відновлення внутрішніх ресурсів.

Літня школа є ефективною платформою для професійного розвитку,

обміну досвідом, впровадження інноваційних практик і налагодження

професійної співпраці. Її програма поєднує практико-орієнтоване навчання,

розвиток ключових компетентностей, заходи з підтримки психологічного
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благополуччя та фізичної активності, створюючи умови для особистісного

відновлення, саморефлексії та професійного зростання педагогічних

працівників.

Літня школа проходитиме в селі Лумшори Закарпатської області —

мальовничій рекреаційній місцевості Українських Карпат, відомій своїми

природними ландшафтами, оздоровчими чанами та туристичними маршрутами.

Для учасників буде організовано проживання, харчування зі стравами

української, угорської та словацької кухні, а також культурно-пізнавальну

програму. На учасників чекає екскурсія з підйомом на Полонину Руну (1473 м

над рівнем моря) та ознайомлення з природною й культурною спадщиною

Закарпаття.

Програма літньої школи передбачає роботу за такими тематичними

модулями:

Модуль 1. Цифрове лідерство: компетентності, грамотність та інструменти

сучасної освіти. 

Модуль 2. Штучний інтелект і STEM-освіта: практичні рішення для

навчання майбутнього. 

Модуль 3. Створення безпечного освітнього середовища та розвиток

інклюзивної освіти. 

Модуль 4. Командна взаємодія, ефективна комунікація та освітнє

лідерство. 

Модуль 5. Управління емоціями: власна саморегуляція та розуміння

поведінки людей. 

Особливістю літньої школи стане щоденний практичний модуль

«НаХаН» (прийняття рішень в стерсових умовах), який проводитиметься з

16:00 до 18:00. Програма модуля спрямована на розвиток стресостійкості тіла,

лідерських якостей, навичок прийняття рішень в умовах невизначеності,

командної взаємодії та саморегуляції. Учасники працюватимуть із практичними

кейсами, проходитимуть психологічне тестування, братимуть участь у

командних тренуваннях, сценарних іграх пейнтбол, тактичних вправах та

відпрацюванні навичок домедичної допомоги.

Таким чином, літня школа є інноваційною формою підвищення

кваліфікації, що реалізує інтегративний підхід до розвитку особистісного

потенціалу освітян, сприяє зміцненню їх ментального здоров’я, підвищенню

рівня життєстійкості та професійної ефективності.

Метою літньої школи є створення сучасного міждисциплінарного

освітнього простору для професійного розвитку педагогічних, науково-

педагогічних та управлінських кадрів освіти, сприяння обміну досвідом і

кращими освітніми практиками, удосконалення професійних і практичних

компетентностей учасників, а також ознайомлення з актуальними тенденціями,

інноваційними підходами та стратегічними напрямами розвитку освіти в Україні

й міжнародному контексті.
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Літня школа орієнтована на представників освітнього середовища:

керівників і управлінців закладів освіти, науково-методичних установ,

педагогічних і науково-педагогічних працівників, а також усіх, хто прагне до

професійного та особистісного саморозвитку.

На Літній школі будуть розглядатися наступні теми: цифрова

компетентність; цифрове лідерство в умовах освітніх трансформацій; цифрова

безпека та академічна доброчесність; штучний інтелект і STEM-освіта:

практичні рішення для навчання майбутнього; можливості використання

штучного інтелекту в освітньому процесі; створення навчального контенту за

допомогою штучного інтелекту; STEM та STEAM-підходи в сучасній освіті;

безпечне освітнє середовище та інклюзивна освіта; створення психологічно

безпечного освітнього простору; сучасні підходи до інклюзивного навчання;

командна робота та ефективна комунікація; лідерство та командоутворення;

спіральна динаміка розвитку лідерства; основні правила формування ефективної

команди в освітньому середовищі; психологічна стійкість та емоційний інтелект

педагога; техніки саморегуляції та відновлення ресурсності; психологічна

підтримка учасників освітнього процесу.

Також на Літній школі будуть проводитися майстер-класи,

арттерапевтичні практики, рухові та інші види активностей, а саме:

практичний тренінг з ефективної комунікації: освітній батл; активності на

свіжому повітрі та командні ігри для відновлення енергії (футбол, волейбол,

доджбол, бадмінтон, падел, піклбол, регбі-5, командні естафети); фізкультурно-

оздоровчі заходи для підтримки ментального здоров’я та формування

психологічної стійкості; рухові активності та скандинавська ходьба.

Для участі у ХІІ Всеукраїнській очно-дистанційній літній школі «Освітні

горизонти: літо професійного розвитку» просимо зареєструватися до 10 липня

2026 року за покликанням: https://forms.gle/civJdvPjnRTJq6zF7

До участі запрошуються керівники та заступники керівників закладів

дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої

та вищої освіти, педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники,

методисти, фахівці психологічної служби, працівники закладів післядипломної

педагогічної освіти, спеціалісти відділів, управлінь і департаментів освіти,

працівники міських і районних відділів освіти, керівники відділів освіти

територіальних громад, аспіранти, студенти закладів освіти, а також усі освітяни

та інші зацікавлені особи, які прагнуть професійного розвитку, обміну досвідом

та впровадження сучасних освітніх практик.

Навчання у якості слухача у дистанційному форматі безоплатне. Усі

учасники отримають доступ до сучасних технологій та ексклюзивних матеріалів.

У рамках Літньої школи можна пройти підвищення кваліфікації й

отримати сертифікат на 15 годин / 0,5 ЄКТС або 30 годин /1 ЄКТС,  що відповідає

вимогам Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-

педагогічних працівників відповідно до освітніх програм підвищення

кваліфікації з різних профілів освітньої діяльності (ознайомитися можна на сайті
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ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у розділі «Діяльність. Освітні

послуги. Підвищення кваліфікації» за покликанням:

https://imzo.gov.ua/diyalnist/osvitni-posluhy-pidvyshchennia-kvalifikatsii/osvitni-

prohramy/

Деталі участі для учасників очного формату та покликання на онлайн

підключення будуть надіслані на вказані при реєстрації електронні пошти за

добу до початку заходу. Для ефективної комунікації між учасниками та

організаторами запрошуємо долучитися до групи у телеграм за покликанням:

https://t.me/+OuscbNhgCillMzky

Контактні особи: Тимошенко Олена Володимирівна – 067-264-83-17;

Коломоєць Галина Анатоліївна – 097-842-32-67.

Просимо довести дану інформацію до наукової та педагогічної спільноти.

Голова комісії з реорганізації    Євген БАЖЕНКОВ

0978423267 Галина КОЛОМОЄЦЬ
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